



中国首家独立二手车中心开业

BMW 合肥宝利丰成就新典范



二手车业务取得惊人发展,到2011年底BMW二手车累计销售达2万辆。通过专业完善的售前售后服务,BMW二手车业务赢得了中国客户的认可和信赖。东部地区也在经历着快速发展,不断强化BMW全国的经销商网络优势,为消费者提供更丰富的BMW二手车选择。”

合肥宝利丰二手车中心将专注于BMW尊选二手车的相关业务,为客户提供专业的、值得信赖的BMW二手车评估、回购,以及尊选二手车销售、金融及售后服务。该中心占地7,332平米,中心拥有专业的采购团队、先进的检测设备以及庞大的二手车数据库,为客户提供便捷、周到的汽车检测服务和公平合理的价格。

利用BMW全国经销商网络优势,合肥宝利丰二手车中心将采取全国采购,跨区域销售的运营方式,实现车辆资源最优化配置,为消费者提供数量更多、车型更丰

富的BMW二手车选择。

“作为中国第一家独立的二手车中心,宝利丰将全力专注于BMW尊选二手车业务。”合肥宝利丰二手车中心总经理程勇表示,“中心汇聚了众多BMW精品车型,所有尊选二手车都通过了BMW 100项严格认证,在这个中心,顾客可置换或直接购买BMW尊选二手车。我们拥有最专业的工作人员和最先进的技术设备支持,将以严谨的态度和严苛的标准保证从车源到售后每一个环节的品质,让每一位客户享有最轻松愉悦的售车、置换、购车过程。我们有信心让更多的消费者选择BMW尊选二手车!”

随着BMW尊选二手车业务的不断完善和网络的日益扩大,宝马将继续巩固值得信赖的品牌形象,不断更新二手车行业标杆,为众多喜爱BMW的消费者提供更多可供选择的产品。

9月17日,BMW首家同时也是中国第一家独立运营的二手车中心BMW合肥宝利丰二手车销售服务中心在合肥市包河区正式开业。由此,宝马开创了国内首家专注于二手车业务的销售服务中心,再次树立了二手车服务领域的新典范。

宝马东区区域总监范必欧先生表示:“中国二手车市场有着巨大的潜力,据预测,未来二手车的增幅会远高于新车市场。自2006年进入中国市场以来,BMW

海马十一给您大惊喜

近日,笔者从海马汽车合肥金亚销售服务店获悉,即将于9月30日至10月4日在安徽国际会展中心举行的2012“第九届安徽国际车展”中,海马汽车将携旗下2012年全系新品强势登陆。

而在车型优惠方面,海马汽车开展了厂家直销,“亿”礼相待活动,所有车型均可享受前所未有的超大优惠,部分车型优惠幅度更是达到了10000元以上,对于广大消费者来说,无疑是一个巨大的惊喜,同时海马汽车合肥金亚店为了回馈广大消费者,还推出了购车即有机会抽取苹果IPAD3及更多神秘大礼活动,当天订单满10台,即可抽取一名幸运获奖观众。如此大的惊喜您还在等什么,准备在近期购车的客户可千万不要错过。

圣达菲1.8T直降4万

华泰汽车日前将其旗舰产品圣达菲进行了升级,推出1.8T导航版新品,新增电动天窗、GPS导航系统、行车电脑显示屏等主流配置,市场定价9.57万元,一举成为10万元内动力最强、配置最丰富的国际中级SUV,也是国内唯一一款带涡轮增压发动机、售价仅9万余元的中级SUV车型。

圣达菲1.8T导航版配备了基于英国罗孚技术K4平台开发的Kavachi 1.8T涡轮增压汽油发动机,是与著名的莲花跑车和路虎神行者出自同一平台的赛车级全铝发动机,也是国内10万元以内唯一一款带“T动力”的国际中级SUV。其最大功率为118Kw,最大峰值扭矩215N.m,达到了2.4L自然吸气汽油发动机的综合水准,特别是其升功率高达65.6 Kw,升扭矩高达119.4 N.m,油耗降低了30%,百公里综合油耗仅为6.5L,完美解决了动力与油耗的矛盾。

引领汽车行业先驱 开创服务新格局

安徽第一家东风悦达起亚快修店震撼登陆

9月28日,安徽省先驱汽车有限公司销售服务店即将正式开业,这将成为安徽省第一家东风悦达起亚快修店。该店位于合肥合作化路与休宁路交口向南200米,交通便利毗邻核心市区,正符合起亚快修店为车主提供方便快捷服务的思路。据悉,该店正式运营后,也将提供包括整车销售、售后维修、配件销售、汽车装潢等一系列服务,堪称微缩的4S店。

在汽车销售终端企业中,店面的规模往往显示了企业的实力。在商家皆以门面

做大做靓为荣的背景下,先驱快修店这种为了车主的便捷,不惜牺牲“面子”的模式,值得我们关注。安徽先驱汽车在合肥建立市区快修店,为车主保养维修提供方便的主张,得到了很多老车主的赞扬。

安徽先驱汽车有限公司销售服务店虽是东风悦达起亚快修店体系的一部分,但是具备了一家4S店的所有服务项目。店内拥有完善的汽车展厅、维修保养工位、客户休息区以及多功能区,是销售服务与快修保养为一体的综合型汽车服务网点。

在这里,车主可以在等待车辆维修保养的期间,享受到纯正的咖啡、在优美的音乐里翻阅杂志或上网浏览,也可以置身于欣赏一部影视大片。开业期间,店内将开展一系列销售及维修优惠活动,进店客户一律有礼相送。

在通往未来的行程中,秉承着东风悦达起亚坚持优良的传统,安徽先驱将一如既往地加强服务理念、不断创新、勇于探索。将业务范围伸得更远、更广,使更多的消费者可以亲身感受到东风悦达起亚汽车为您带来的高品质服务。



合肥市五星驾校

合肥市五星驾驶员培训中心

惊喜

为满足市民日益增长的学车需求,我校特在马鞍山路与南一环交口的省体育馆,设置训练场,方便学员学车。 咨询电话: 4681866

学驾驶 还是五星好



- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址: 合肥市二环路清溪路口
 地址: 望江路与潜山路交口
 地址: 合肥市长江西路车管所东侧

电话: 5323233 5336608
 电话: 5578608
 电话: 5588518